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3AJJAHHE K1-1

Jdano: X =—2t?+3; y=-5t;t, =05 ¢

Haiitu: ypaBHEHUE TPAaeKTOPUU TOUKH, a TAKXKe AJSI MOMEHTa BpEMEHHU t = t; (C) ONpeAenuTh HOJI0KEHHE TOUKU Ha
TPAaEKTOPUH, €€ CKOPOCThb, IIOJHOE, KacaTelbHOE M HOpPMajbHEEe YCKOPEHMs, DPaJuyC KPHUBU3HBI TPAECKTOPHMU B
COOTBETCTBYIOLIEH TOUKE

PEIIEHUE:
1. YpaBHeHHe TPaeKTOPUM.
OnpenenuM ypaBHEHHE TPACKTOPUHU TOUKH B KOOPIMHATHON (hOpME, UCKITFOUMB BPEMsI U3 YPaBHEHUH JIBUKCHUS.

3-X
W3 nepBoro ypaBuenus { = \ T

[MoxcrapisieM HalIEHHOE BRIPA)KEHHE BO BTOPOE YPaBHEHHUE U MOJIyIaeM YpaBHEHHE TPAeKTOpHH Y = —5

3—X
o2
OT0 ypaBHEHHUE MOAKOPEHHOHN QYHKIINY.

[onoxenue Toukn npu t =t, =0,5 c:

X=-2-05%+3=2,5 (cm), y=-5-05=-25 (cm)

2. CKopoCcTh TOUYKH.
CKopoCTh HalJIeM IO €€ MPOEKIUAM Ha KOOPAUHATHBIE OCH:

vV, :d—X:—4t vy :d—y:—S
dt dt
put=t =05 c:
Vy =—4-0,5=-2(cm/c), v, =-5 (cm/le)

Monyns CKOPOCTH:

v= V24V = /(-2)% +(-5)% ~ 539 (cwlc)

3. YckopeHnne TOYKH.
HaxoanMm aHanorudHo:

_dVX_ 4 _dvy

a. = =4, =
O dt Yo dt

Monynb yCKOpEHUS:

a= \/af +a} = \/(—4)2 +0% =4 (cem/c?)

4. KacarejbHoe yCKOpeHue.

v.a, +Vv,a
Vicrions3yem dopmyny @, = ——— Y
put=t =05 c:
a, = 20 =50 1 48 (e
539

5. HopmaJjibHOe yCKOpeHue.

a, = /a2 —a? = .[42 —148 ~3,72(cw/c?)

6. Paguyc KpMBU3HBI TPAEKTOPHH.
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Koopauwarer, CKopocTh, cM/C Yekopenue, em/c’ Pamuyc
cM KPUBH3HBI,
X y Vy vy Vv ax ay a an cM
2,5 -2,5 -2 -5 5,39 -4 0 1,48 3,72 7,81
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